

投资论坛

减持新规为何没能提振股市?



分为两种类型:一是在上市公司“业绩变脸”的信息发布之前,重要股东突击减持;二是在上市公司“业绩变脸”的信息发布之后,重要股东仍然坚持减持。两类“变脸减持”不论是其中的哪一种,其影响都是很恶劣的。...

其三,减持新规对上市公司重要股东减持套现压力的缓解作用较为有限。虽然减持新规拉长了重要股东套现的时间,从理论上是有利于缓解重要股东减持套现所带来的压力,但实际上这种缓解作用是非常有限的。...

此外,尽管减持新规解决了“清仓式减持”、“过桥减持”、“辞职套现”等问题,但在实际投资的过程中,重要股东会不会受到减持新规的条条框框的束缚,这还是另有别论的事情。...

皮海洲

券商看盘

六月股市或将反弹

对近日证监会出台的系列组合拳,我们倾向于偏正面的反映。《减持新规》的出台,其本质上是“一级半、二级市场”两者的市场利益做了重新的分蛋糕,以保护中小投资者为出发点。...

当然,我们需要强调的是,本轮市场的反弹更多的基础在于“预期差的博弈”,市场反转的基础目前来看并不存在,仍受制于“估值”与“盈利”的双重约束。...

行业配置上,我们强调“甄别后续市场风格”重于“单个行业选择”。短期由于制度利好,如“减持新规”的出台和新股发行数量暂缓等,前期因担忧减持而提早出现下跌的个股(如次新股)或出现超跌反弹;...

国金证券 李立峰

5月27日,证监会发布了《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》,沪深交易所也分别发布了与此相配套的实施细则。A股市场上市公司重要股东新的减持规则因此而落地。...

那么,为什么减持新规的出台并没有起到提振股市的效果呢?究其原因在于这样几点。

首先,减持新规只是治标之策,而不是治本的良方。虽然减持新规对市场关注的“清仓式减持”、“过桥减持”、“辞职套现”等问题都拿出了约束措施,但这无非是拉长了重要股东减持套现的时间长度而已,而没有从根本上解决限售股产生的问题。...

其次,从治标的角度来看,虽然减持新规解决了“清仓式减持”、“过桥减持”、“辞职套现”等相关问题,但却没有解决“变脸减持”问题。实际上,重要股东“变脸减持”带给市场的影响是很恶劣的。...

分类广告: 市场星报 国内统一刊号:CN34-0062 广告刊登热线:0551-62860702 15395123255 00:1740168127 北一环新亚汽车总站嘉华中心A座1301室 全省发行,每天均可见报,欢迎刊登...

公告: 无锡市东华汽车附件有限公司公告: 无锡市东华汽车附件有限公司公告: 无锡市东华汽车附件有限公司公告: 无锡市东华汽车附件有限公司公告: 无锡市东华汽车附件有限公司公告:...

遗失声明: 合肥德景网络科技有限公司公告: 合肥德景网络科技有限公司公告: 合肥德景网络科技有限公司公告: 合肥德景网络科技有限公司公告: 合肥德景网络科技有限公司公告:...

注销公告: 合肥市包河区牛厨厨艺酒庄公告: 合肥市包河区牛厨厨艺酒庄公告: 合肥市包河区牛厨厨艺酒庄公告: 合肥市包河区牛厨厨艺酒庄公告: 合肥市包河区牛厨厨艺酒庄公告:...